

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя нежная госпожа

Эта интересная, на мой взгляд, история случилась со мной когда я был студентом. Город у нас достаточно большой, приезжих, коим я и являюсь, много. Коренная молодежь ограничивала свое общение исключительно пределами своих районов, которые как маленькие «города» внутри города. А вот приезжие же напротив, скитались по съемным квартирам, заводили новые знакомства, искали подработки и прочее. Именно так проходила и моя жизнь.

В тот момент я хотел отношений, но то ли я что-то делал не так, то ли девушки попадались не те. Очередное случайное знакомство обернулось для меня целой историей.

Познакомились мы в парке, был достаточно теплый вечер лета, плавно переходящего в осень. Она была одета в короткую юбку и курточку, вся в черном, невысокого роста, темные вьющиеся волосы. Не сказать что я был поражен ее красотой, но что-то было в ней такое, что меня явно зацепило. Разговор завязался быстро, я провожал ее домой, идти минут 30, но общение было каким то скованным. Чувствовались различия между нами: она из богатой семьи, будущий врач, живет в своей квартире одна, а я приезжий, живу на птичьих правах в съемной квартире с целой толпой друзей, заработанные деньги откладываю на учебу и жилье. После этого мы еще пару раз увиделись и приняли, ну кого обманывать, она приняла решение, что ничего не получится, ей отношения не нужны, а пообщаться можно. Я совершенно не расстроился, тем более запасные варианты были. И как-то все само собой приутихло.

Она позвонила мне субботним вечером, когда я только пришел с работы и собирался таки отдохнуть. По голосу было заметно, что она под градусом. Говорила она сначала непонятно, отрывками, но потом я смог уловить ее мысль: Аня, именно так ее зовут, напилась с подружками, неподалеку от моего дома, и теперь она хочет, чтобы я помог бедолаге добраться до ее квартиры, через весь город.

Без особого энтузиазма я пошел помочь Ане. Она уже сидела у подъезда с подружками, такими же «поддатыми» как и сама Аня. Т. к. свою машину я припарковал и пригубил немного пива, ехать решил на такси, которое порадовало оперативностью. Спустя полчаса мы уже входили в ее квартиру.

Обстановка была мягко говоря удивляющей: дорого, со вкусом, шикарно. Я помог Ане раздеться, она отправилась в душ, предварительно попросив меня купить в магазине что-нибудь выпить и фрукты.

К моменту, когда я вернулся, она уже успела подсушить волосы после душа, и стало заметно что ее самочувствие много улучшилось. Мы пообщались и я уже стал собираться домой, но Аня меня остановила. Убедив меня составить ей компанию в «продолжении банкета» мы слегка выпили, ей то на старых дрожжах этого хватило, и в один момент она сказала такое, от чего я был серьезно удивлен и обескуражен.

— Ты со мной познакомился потому что хочешь меня?

— Эммм, вообще то я не преследовал каких-то конкретных целей, Ань поубавь темпы пьянки.

— Я сама решаю когда мне останавливаться, ты же по-любому хочешь меня!

— Даже если и так, что это меняет, сказал я интригуяюще, как только мог.

— А мне уже давно насрать на парней, я люблю девочек, так что ты в ауте!

— Тааак, с этого места поподробнее, но я то прекрасно понимал, что это пьяный бред.

— Мне не хочется отношений, дело не в тебе, ты мне нравишься, но я хочу другого...

— Что именно?

— Докажи мне что я могу тебе доверить свои секреты!

— Хех, ну и как же мне доказать это?

— Да пошел ты! Иди вон отсюда придурок!

Такого я никак не ожидал, но вступать в спор как то не хотелось, тем паче все таки это ее дом.

Я пошел к выходу, как вдруг она взяла меня за руку и прошипела:

— Ты сегодня будешь моей тряпкой, ты моя игрушка! Бегом в душ и не смей мне противоречить!

Что-то в этом было, и вместо того чтобы послать ее я исполнил ее приказ.

Закутавшись в полотенце по пояс, я вышел из душа. В зале меня уже ждала Аня.

— Ну что, готов?

— Да.

— Чем нам заняться для начала? О! Придумала! Давай потрахаемся, уж очень моя киска соскучилась по члену.

Без долгих раздумий она стянула с меня полотенце, сама она была в халатике, который был слегка приоткрыт.

— О, хороший!

Потрогав мой член секунду, она уже развернулась ко мне попкой, чуть задрала халат и ждала моих действий. Упругая попка и еле заметная, из-за сжатых ног, киска манили к себе, забыв обо всем, я смочил член слюной и вошел в нее.

Аня застонала, нежные и томные стоны сменялись грубостями и матом, когда она уже кончила, она попросила предупредить ее перед тем как кончу я. Я подумал что Аня хочет добавить пикантности и получить порцию горячей спермы на лицо, но не тут то было. Я дал ей понять что уже вот-вот кончу, Аня была жестокой, прервала процесс в самый неподходящий момент.

— Хотел кончить и успокоиться? Ну уж нет! Ты будешь работать и, если очень постарайся, возможно я разрешу тебе кончить!

Мы пошли в душ, и повернувшись она на полном серьезе, с удивительным образом, появившейся нежностью и проницательностью сказала:

— Я всегда мечтала об этом, да я наверное с ума сошла, но пожалуйста давай продолжим.

— Конечно, мне даже нравится это.

То что произошло дальше совсем не укладывалось у меня в голове: мы вошли вместе в душевую кабинку, наконец-то я увидел ее обнаженной. (специально для egomo.org— секситейлз.орг) Шикарная грудь зго размера, тело словно создано для нежностей, мягкая кожа, ни единого острого угла, она не была ни полной, ни худой, когда она стояла попка обрела истинно аппетитные очертания, одним словом, супер! До этого момента для меня все девушки были композицией деталей: красивое лицо, но кривые ноги, нежные руки, но неровные зубы, шикарная грудь, но отталкивающая киска, иногда конечно противоречий в девушке почти не было, но все же что-то было не так. Аня же была совокупностью всего и сразу, ее тело было не таким идеальным как я хотел, но в купе вся она была невероятно желанной для меня.

Я лежал по ее велению в душевой кабинке, она встала надо мной раздвинув ноги, когда я

понял что садиться на меня она не собирается, было уже поздно. Она начала писать прямо на меня.

Удивительно, но неприязни не было, напротив, меня это заводило, ее горячая струя попадала мне на грудь и живот, а капли разлетались во все стороны. Я руками пододвинул ее ноги ближе, дав ей понять, что она может позволить себе большее. Она писала мне прямо в лицо. Все принципы, рациональное мышление, все это стало неважным, какой — то волной разврата накрыло нас обоих.

— Моя киска хочет чтобы ты своим языком мне все тут облизал.

— Даааа.

Она поднесла свою киску прямо к моему лицу, было не очень то удобно, но выбирать не пришлось, она сжала ногами мою голову и навалилась прямо на лицо. Я покорно ласкал языком и губами каждый миллиметр между ее ног. Во рту еще долго оставался солоноватый вкус ее мочи, это добавляло страсти.

Мы снова вышли в зал, совсем голые. Я прибывал в предвкушении, потому что так и не кончил еще. Аня включила музыку, легла на диван и жестом показала что мне нужно продолжить ласкать ей между ног. Она еще раз кончила:

— А ты молодец, хорошо стараешься.

После этих слов она залезла на меня, ее киска вновь была у моего лица, я покорно продолжил свое дело. Спустя пару минут, видимо, она все таки не выдержала, я почувствовал как резко мой стоящий и уже почти дымящийся член обхватил теплый и нежный ротик. Она сосала его так, словно пыталась высосать мои внутренности. Очень страстно, очень энергично, она довела меня до оргазма. Мое семя оросило ее рот, и, вместо того чтобы отстраниться или выплюнуть сперму, она проглотила все до капли, а пососав член еще немного, с щелчком оторвалась от него, и произвела звук, которые невольно выходит когда после мучительной жажды попьешь воды:

— Блин, так круто, ты классный!

Наконец мы просто легли, подуставшие, а я еще и ошеломленный от происходящих событий. Она прижалась ко мне, обняла меня — ну чем не котенок, маленький и нежный. После того как мы отдышались, она выразила свою благодарность за все это, сказала что ей все понравилось. Потом мы уже в спокойной обстановке без ее «выкрутасов» вполне банально поласкались и переспали...

Утром в понедельник, я собирался на учебу, субботний вечер и все воскресенье прошло у нас в незабываемой страсти и нежности одновременно. Я проснулся рано утром, уже выходил, она подошла ко мне еще сонная:

— На! Ты заработал! В следующую субботу чтобы был тут к 18:00 вечера, опоздаешь, будешь моим туалетом.

Она протянула мне приличную сумму денег, 10.000 рублей.

— Ты с ума сошла? Зачем? Убирай их, все равно не возьму.

— Возьмешь, ведь теперь ты моя шлюшка!

Я конечно не взял денег, но позже при переписке она объявила что ей это доставляет удовольствие, а денег у нее все равно много, так что сошлись на том, что я буду брать их. Все закончилось когда мы пришли к тому, что осознали то что у нас вполне сложившиеся отношения, привязанность и сопутствующие чувства. Пропал тот драйв, страсть и огонь что были первый год.

Но на этом я бы не хотел закончить эту историю, если эта понравилась, ждите продолжения о том, как однажды подвыпившая Аня решила познакомить меня с ее лучшей подругой, с которой они встречались. Что из этого вышло, узнаете позже